

4. POSTNA NEDELJA

NEDELJSKO PISMO

župnije Prevalje



Lk 15,1–3.11–32

KDO JE OČETU BOLJ PRI SRCU?

Zgodba izgubljenega sina, enega izmed milijonov, kar nas je na tej naši zemlji, je v vseh tej zgodovini krščanstva dajala novo upanje mnogim, ki niso bili nič slabši kot mi. Že Jezusovi poslušalci, ki so imeli ušesa svojega srca odprta za nauk Božjega usmiljenja, so zgodbo pravilno razumeli. V očetu, ki izgubljenega sina sprejme s solzami veselja, so spoznali nebeškega Očeta, Boga, o katerem je že v Stari zavezi zapisano: »Usmiljenja hočem in ne daritve ... Nočem smrti grešnika, ampak da se spreobrne in živi.« V izgubljenem sinu pa so prepoznali sami sebe. To so brž odkrili srečni cestnarji in grešniki, ki so bili srcu Božjega Zdravnika tako blizu prav zaradi svoje revščine in bolehnosti. Niso pa mogli tega dojeti farizeji in pismouki, ki so se tako samovšečno imeli za pravične, dobre in poštene. Bili so prepričani, da Božjega usmiljenja in odpuščanja ne potrebujejo, saj natanko izpolnjujejo vse Božje zapovedi. Te je Božji učitelj upodobil v

starejšem sinu, ki je bil jezen zaradi očetove dobrote, izkazane mlajšemu bratu – klatežu!

Tudi danes hodijo po svetu izgubljeni sinovi: med njimi sem jaz, si ti, smo kar vsi po vrsti. Po tem svetu pa hodijo tudi »starejši« sinovi – in tudi med njimi se bomo našli! To so tisti, ki z lahkoto obsojajo »grešnike« in nimajo zanje besedice razumevanja. Ponavadi so to zelo pobožni ljudje, kakor so bili v Jezusovem času farizeji in pismouki, manjka pa jim glavno: ljubezen, ki se kaže v razumevanju sočloveka in prizanesljivosti do njegovih napak. Tako imenovani pravični kristjani radi nastopajo v vlogi javnih tožilcev. Boga žalimo, če na grešnike kličemo njegovo kazen, ne molimo pa za njihovo spreobrnjenje.

In kateri sin je Očetu bolj pri srcu? Gotovo mu je ljubši človek s skesanim srcem kot pa tisti, ki je v svoji pravičnosti ozkosrčen. Vsi smo poklicani, da se po svojih najboljših močeh trudimo biti odprti in odpuščati; le tako bo dobri Oče tudi nas radostno sprejel v svoj objem.

Po: S. Čuk, Misli srca

Za duhovno rast

ODPUŠČANJE

Najdragocenejše darilo, ki ga lahko pripravimo človeku, je, da mu odpustimo. Nobena obdaritev ni mogočnejša od iskrenega odpuščanja.

Običajen dar človeških rok zahteva sredstva in voljo, da drugega razveselimo, odpuščanje pa pripravljenost, da izničimo krivdo bližnjega.

Hudo vračamo z dobrim, čeprav je zahtevno. Zadolženost preoblikujemo v nezadolženost. Ponujamo bratsko in sestrsko ljubezen, ki ni zaslužena, a gradi večnost. Komur so namreč dolgovi odpuščeni, zaduha brez bremena. Vrnjeno mu je dostojanstvo neoporečnega človeka. Znova zmore v sebi vzpostaviti Božjo podobo.

Odpuščenje je torej dar, ki razveseljuje in razbremenjuje po volji nebes.

Jesusova daritev na križu ne bi imela smisla, ko ne bi služila odpuščanju grehov človeštva. Šele Božje odpuščanje, čeprav do skrajnosti boleče, nas je moglo oprati vseh grehov in nas potrditi v Božjem posinovljenju.

Tako je odpuščanje v svojem bistvu podaritev življenja.

Je želja, da bi padli človek, ki se je pregrešil zoper bližnjega, našel v sebi mir in moč, da bi tudi sam zmozel odpuščati drugim.

Da bi pričal za žlahtnost te edinstvene ponudbe. Z odpuščanjem namreč

rešujemo drugega zemeljskih tegob. Smo posredovalci nauka, ki izhaja iz Božjega načrta, iz pomena trajne resnice.

Po: P. Millonig, *Zasidran v veri*

RAZPELO

V kotu veroučne učilnice v župnišču visi velik lesen Kristus, ki je videti že zelo star. Otroci se radi obrnejo k njemu, ker jih tako mirno gleda, kakor da bi jim pravkar hotel nekaj reči. Župnik Pavle jim je že večkrat povedal žalostno zgodbo o tem, kako so tega Jezusa ponovno našli. Navadno pove to večjim otrokom, ki to že bolj razumejo.

Ob vhodu v župnišče je nekoč stalo razpelo, velik lesen križ, na katerem je visel ta Jezus.

Ljudje so ob njem vedno prižigali sveče in se pobožno pokrižali, to



pa je v nekem težkem času po II. svetovni vojni začelo nekatere motiti. Ker je bil na župnijskem dvorišču, ga niso mogli podreti in se izgovoriti, da je napoti prometu. Zato so plačali pobaline, da so ga neke noči sneli in ga odvrgli. To je bilo v hudi zimi, ko je potok zmrzoval, zato so v tolmunu razbili led in ga vrgli v vodo pod ledom. Mislili so,

da ga bo voda že nekam odnesla. Malo jih je le bilo strah in ga niso upali razsekati in zažgati ...

In tako je Jezus v ledeni vodi dočakal pomlad; ker je bil precej velik, ga voda ni mogla odnesti daleč iz vasi. Ko so se razcveteli prvi zvončki, so otroci ob potoku stikali za njimi. Neka deklica se je hudo prestrašila, ko je v vodi zagledala obraz, in je najprej mislila, da je človek. Ampak fantje so junaško pogledali – in videli Jezusa, kako zre vanje iz vode. Takoj so poklicali starše, ki so dobro vedeli, kje je bil ta Jezus doma. Skrbno so ga odnesli domov, ga očistili in posušili, v nedeljo pa so ga prinesli pred mašo v cerkev. Ljudje so strmeli vanj, nekateri so se celo razjokali, saj se je njihov Jezus vrnil. Tudi gospod župnik ga je sprejel s solzami v očeh. Odločil se je, ga dal obnoviti in razpelo ponovno postaviti.

»Postavili smo ga v stari učilnici, kjer je gledal vaše starše, ko so hodili k verouku,« jim je pojasnil gospod župnik.

A otroci so hoteli vedeti še to, zakaj pravi župnik križu razpelo.

»Na križu je Jezus razpet, saj visi na rokah. To si zelo različno predstavljamo, zato so križi zelo različni. Ampak eno je skupno vsem križem tega sveta: vera v Križanega, v Jezusa, ki je šel prostovoljno na križ za naše grehe. In rimski vojaki so ga pribili na križ. Zato ni cerkve brez križa – in tudi vsak krščanski dom bi moral imeti vsaj eno razpelo, ki nas spominja na to Jezusovo neizmerno ljubezen tudi nad vsemi člani v sleherni družini.

Po: M. Strašek Januš, Kraljica duhovnikov

Oznanila

◆ Od ponedeljka, 28. 3., dalje bodo **večerne svete maše ob 19.00**

◆ Učenci 2. in 4. razreda imajo v tem tednu verouk po ustaljenem urniku.

◆ Na prvi petek bo duhovnikov obisk bolnih in ostarelih po domovih. Sporočite njihova imena!

◆ **17. radijski misijon na Radiu Ognjišče - HODIMO SKUPAJ** - Radijski misijon bo od **3. do 9. aprila 2022**. S svojimi razmišljanji v osrednjih dnevni govori (ob 17.00) bodo sodelovali: nadškof Alojzij Cvikel, s. Rebeka Kenda, škof Andrej Saje, br. Miran Špelič, Tomaž Kete, Slavko Rebec in škof Maksimilijan Matjaž. V kratkih govorih, svetovalnici in pogovorih bodo sodelovali še drugi duhovniki, redovniki, redovnice in laiki.

Vsak dan bosta misijonska govora ob 10.15 in 17.00. Ponovitev bo vsak večer med 22. in 24. uro. Posnetki bodo na voljo tudi v radijskem arhivu na spletni strani Radija Ognjišče. V času misijona bo od ponedeljka do sobote sveta maša ob 19.00. Vsak večer ob 20.00 bo pogovorni večer, v katerem bodo lahko sodelovali poslušalci.

◆ V postnem času ob petkih lepo vabljeni k pobožnosti **križevega pota pred večerno sveto mašo**.

DAROVALCI

Za drenažo na Lešah:
N. N. 50 €.

Za izplačilo drenaže je potrebnih še 39.652,91 €.



HVALA ZA DAR!

Svete maše

27. 3. 2022 – 4. POSTNA NEDELJA

7.30 za vse žive in pokojne župljane
9.30 za +Konrada in Antonijo Praznik

PONEDELJEK, 28. 3., Bojan, knez

19.00 za +Marijo Golob in pok. Ivartnik Komar

TOREK, 29. 3.; Bertold, redovnik

18.00 za +Terezijo Preglav, osm.,
hčerka Eta z družino
19.00 za zdravje

SREDA, 30. 3.; Janez Klimak, menih

7.30 za +Tesičeve

PRVI ČETRTEK, 31. 3., Kornelija, mučenka

19.00 molitvene ura za duhovne poklice,
sv. maša za +Rudolfa Vogrina, Milena
Mravljak

PRVI PETEK, 1. 4., Irena in Agapa, mučenki

19.00 križev pot, sv. maša za +Antona
Gostenčnika

PRVA SOBOTA, 2. 4., Frančišek Paolski

19.00 za +Janšetove, Kraljeve in
Kladnikove

3. 4. 2022 – TIHA NEDELJA

7.30 za vse žive in pokojne župljane
9.30 za +Stanislava Majerič, Srečko
Majerič z družino



Za sinodalno Cerkev
občestvo | sodelovanje | poslanstvo

MOLITEV ZA USPEH SINODE

PRED TEBOJ SMO, SVETI DUH,
KO SMO ZBRANI V TVOJEM IMENU.
SAMO TI NAS VODI,
BODI DOMA V NAŠIH SRCIH;
POKAŽI NAM POT, PO KATERI NAJ GREMO,
IN KAKO NAJ HODIMO PO NJEJ.
ŠIBKI SMO IN GREŠNI:
NE DOPUSTI, DA BI ŠIRILI NERED.
NE DOPUSTI, DA BI NAS NEVEDNOST
VODILA PO NAPAČNI POTI,
ALI DA BI PRISTRANSKOST
VPLIVALA NA NAŠA DEJANJA.
DAJ, DA V TEBI NAJDEMO SVOJO EDINOST,
DA BOMO LAHKO SKUPAJ HODILI
VEČNEMU ŽIVLJENJU NAPROTI,
IN SE NE BOMO ODDALJILI
OD POTE RESNICE IN OD PRAVIČNOSTI.
VSE TO PROSIMO TEBE,
KI DELUJEŠ V VSAKEM KRAJU
IN V VSAKEM ČASU,
V OBČESTVU Z OČETOM IN SINOM
NA VEKOV VEKE. AMEN.

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44,
2391 Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali
GSM: 041 390 700;
TRR: SI56 048700002867311;
uradne ure vsak dan po sv. maši;
e-mail: zupnija.prevalje@gmail.com.
www.zupnija-prevalje.si
Odgovarja: Franc Brglez, župnik